
Výsledek: Jméno:

1. (a) (0,8 b.) Rozhodněte, zda následuj́ıćı řada konverguje absolutně/relativně, nebo zda
diverguje
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(b) (0,8 b.) Nalezněte poloměr konvergence R a obor konvergence I pro řadu
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2. Vyřešte následuj́ıćı úkoly.

(a) (0,2 b.) Nalezněte posloupnost funkćı a interval I, pro které můžete ř́ıci, že řadaP∞
fn(x) konverguje stejnoměrně na I. Svá tvrzeńı zd̊uvodněte.

(b) (0,2 b.) Zformulujte větu pro odhad chyby součtu řady, o jej́ımž chováńı lze rozhod-
nout pomoćı pod́ılového kritéria.

alternující řada

řada absolutních hodnot konverguje, tedy původní řada konverguje
absolutně

není splněna NPK!!



Stejnou limitu dostaneme také pro              a tedy v obou krajních bodech
řada diverguje

Chceme použít Weiestrassovu větu, tj. hledáme


